



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	21. 04.	6:15 8:00	Za pokojne iz obitelji Madjarević (10) U zahvalu 7 (Madjarević)
Utorak	22. 04.	6:15	† Jaka Curać (Mery Curać)
Srijeda	23. 04.	8:00	U zahvalu 8 (Madjarević)
Četvrtak	24. 04.	6:15	† Joseph Kostelac (M. Curać)
Petak	25. 04.	7:45	Za duhovna zvanja 2 (Madjarević)
Subota	26. 04.	7:15 18:00	Za mir 1 (Madjarević) † Ivica Korunić
Nedjelja	27. 04.	10:30	†† Ante, Zorka i Milica Čopó † Vilma Hrovat

Ova 2014. godina proglašena je godinom obitelji. U našoj Nadbiskupiji bit će organizirana predavanja i radionice sa svrhom pomaganja našim obiteljima da žive svoj obiteljski život u punini, da se u obiteljima događa radost, ljubav, vjernost...

Svake druge godine u Hrvatskoj se organizira susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM). Idući susret bit će u Dubrovniku idućega vikenda 26. i 27. 04. 2014. na kojem će sudjelovati oko 35000 mladih vjernika iz Hrvatske i svijeta.

Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u upoznaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović i Omera Švorinića.

NEDJELJA USKRISNUĆA GOSPODINOVA (A) 20. 04. 2014.
U S K R S

*Pripjevni psalam: OVO JE DAN ŠTO GA UČINI GOSPODIN,
KLIČIMO I RADUJMO SE U NJEMU!*

PRVOGA DANA U TJEDNU

...rano ujutro, još za mraka dođoše žene na grob s miomirisima što ih pripraviše... a anđeo im reče: „Što tražite Živoga među mrtvima?“

...uputiše se Petar i onaj drugi učenik na grob... i vidje i povjereva.

...dvojica učenika putovala u selo koje se zove Emaus... i prepoznaše ga u lomljenju kruha.

...uvečer, a učenici u strahu od Židova zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i kaže im: „Mir vama!“

Otada

...okupljaju se kršćani na zajedničku molitvu i slavljenje euharistije.

Otada

...svaka kršćanska zajednica slavi uskrsnuće i doživljava Kristov mir.

Otada se kaže

Uskrsli Gospodin bio s vama!

USKRISNA VATRA

Brinite se da se svijet ne ohladi! Pazite da se ne smrznete u sebičnosti i konkurentskoj borbi, u praznom hodu zaposlenosti i lova za užicima; pridite uskrsnoj vatri svete mise i ne dajte da iskrvari nedjelja, dan Gospodnji.

Ti si me iz drva svoga križa istesao; moj si put iz kamena odvaljenog s tvoga groba isklesao; ruke si mi kruhom Emausa ispunio; svojim si Duhom svoju ljubav u me urezao i sada me učiš da budem dijete sve dok se posve ne rodim za tebe.

S ovogodišnjeg slavlja Uskrsa podimo obnovljeni jer smo se sjedinili sa svojim Otkupiteljem, a radost koja nam je darovana po njegovu uskrsnuću neka bude podijeljena ljudima s kojima živimo i radimo. Budimo blagoslovljeni Kristovi učenici koji će svoje otkupljenje živjeti obdarujući dobrotom svoje bližnje. Svim našim župljanima želim SRETAN USKRS! Fra Ivica